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Onpeoenenue

JlorapugmoM IOJIOKUTEIBHOTO YKcaa b 1mo
OCHOBAHUIO a, riae a>0, a£l, Ha3bIBaCTCS
TAKOM I10Ka3aTelib CTENEHU €, B KOTOPYIO HAI0
BO3BECTH @, YTOOBI MOJIYYHUTH b.

log b=c,a" =b

y .a>0,a=L,b>0




Ceouicmea nozapugpmos
log 1=10
log a=1
log (xy)=log x+logy
log, - = loga x—log, y
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loga b = oz
log b= I%}ba
log . b=log, b
¥ log, b=—log b
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1. Hcnonvzoeanue

onpeoesieHusa no2apupma

3
log, 128=x log 27=3 log,x= -

Pewium cneoyrwouiue ypasnenus:

a) log.(3x-1)=2 .
| 0) log,(7-8x)=2 .
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’ 2. Memoo nomenuuposanus

log, Bx—1)=1log, (6x+8)
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Peuwium cvzedyromee YPA6HEHUE.,

lg(x*-2) =1g x @40
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3. Ypaenenus, pewiaemole ¢ nomouipro

NPUMEHEHUA OCHOBHOZ0
J102apumuueckozo moxcoecmed

xlogx log, x° _ 10g2 (6 - X)

Pewium cneoyrwouiee ypasnenue:

210g27x - 310g3(6 7x_1)




. Memoo npueedenus n102apu@pmos K<

OOHOMy U momy irce OCHO6AHUIO

log, x +log, x + log, x=7

Peuwium Cﬂe()ymmee YPA6HECHUE.

log, x+log. x =3
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5. Ypaenenus, pewraemoie ¢ nomouwbio"
NPUMEHEHUS CEOUCHE 102apugma

log, (x +1) - log, (x -2 ) =2
Pewium cneoyrowue ypagnenus:
a)log, (x +1) + log, (x +5) = 1
0)log,( 37-12x ) log, , 3 1'

B) lg(x*-6x19) - 2lg(x - 7) = 19
e *
2
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. Ypaenenus, peuiaemole 66€0eHUCM

HOB0OU NEePeMeHHOU

lg’x - 6lgx +5 =10

Pewium cneoyrwuiue ypasnenus:

10g62 x +log x t14= (V16 — x%)? +x°
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V7. Ypasnenus, pewiaemole ¢ ROMOWBIO,
' PA310HCEHUA HA MHOMCUMENU

i
log,(2x-1)- log,x =2 log,(2x-1)

Pewium caeoyrowue ypaenenus:

log,x log,(3X-2)= log,(3x-2)
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8. Memoo nozapugpmuposanus

xlog3 x? - 3X

Pewium cneoyrowiee ypasnenue:

] —1
x 8T = 64 e




9. ®ynkyuonanvno — zpagpuueckuit
Memoo

log, x = 12-x

Pewium cneoyrowee ypasnenue:
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Onpeoenums memoo peuteHus ypaeHeHuA:

YpaBHeHue: Metoa penieHus
log,(5x—1)=2

log, x—2log_2=—1 nepexoo k opyzomy ocnosanuio

no onpeoeeHuro gozapugpma

log (x—2)logs x =2log;(x—2) pasiodicenue Ha MHoCUmMenu
log,(5x+3)=1log,(7x+5) nomenyuposanue
log? x—3log, x =4 66e0eHUe HOBOU NEPEMEHHOU

log, x =9log,, 8 —31og, 4 nepexoo k opyzomy ocnosanuro

log,(x—2)+1log,(x—3)=1 UCROIb308AHUE CEOUCME l02apupma
x'g xSl 0,0001 J0zapupmuposarnue
log 1X= 2" epaguueckui







